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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 20 JANVIER 2022 

L’an deux mille vingt-deux, à vingt heures, le 20 janvier, le conseil municipal de la commune 

de Toussieux s’est réuni au lieu habituel de ses séances, après convocation légale, sous la 

présidence de Monsieur Armand Chaumont, Maire, afin de discuter publiquement des 

questions à l’ordre du jour. 
Présents : Patrice LANSARD, Sylvie FROGER Gérard POYET, (adjoints) 

Estelle MORIN Xavier BRETIN Sylvie BOILLOT Patricia CHAUDIER Christian JAMES Cyril 

TOURNAIRE Ingrid BESSON Joëlle VERNAY Stéphane FRANCHEQUIN 

Absents excusés : Raphaël MESQUITA Emeline DUFRESNE 

Secrétaire de séance : Estelle MORIN 

Ordre du jour : 

I.Approbation du compte-rendu du 14 décembre 2022. 

II.Intervention de la passerelle. 

III.APS école. 

IV.Zones humides. 

V.Point d’avancement sur le site internet. 

VI.Retour CCDSV-syndicats-Commissions. 

VII.Retour d’informations. 

VIII.Questions diverses. 

I - Approbation du compte rendu du conseil municipal du 14 décembre 2021 

Il est approuvé à l’unanimité après avoir ajouté la présence de Joëlle VERNAY. 

II - Intervention de la passerelle (délibération) 

L’association Passerelle en Dombes, créée sur la commune d’Ambérieux en‐Dombes, 

accompagne les personnes en recherche d’emploi et réalise une veille active en lien avec les 

entreprises sur les postes à pourvoir sur le territoire de Dombes Saône Vallée et aux alentours. 

L’association crée en 2011 est déjà présente dans 11 communes-Ambérieux en Dombes-Ars 

sur Formans-Civrieux-Lapeyrouse-Monthieux-Rancé-Saint Jean de Thurigneux-Saint Olive- 

Savigneux- Tramoyes-Villeneuve- 

Toussieux n’échappe pas à la règle et 42 chômeurs sont recensés ce qui représente un taux de 

l’ordre de 7.5 %. 

L’association fonctionne grâce aux cotisations de ses membres et aux subventions accordées 

par les collectivités locales. 

Ces ressources permettent à l'association de financer ses actions à destination des personnes 

en recherche d’emplois et de faire face à ses charges de fonctionnement pour organiser 

également des forums. Le prochain forum sera sur le recrutement des métiers de l’armée et 

des services de protection qui aura lieu le 26 mars 2022 à Villeneuve. 

Il est proposé au conseil municipal : 

- d’adhérer à l’association « Passerelle en Dombes 

- d’autoriser le Maire à signer tous les documents relatifs à cette adhésion  

- d’inscrire au budget le montant de la subvention. 

Accord du conseil municipal à l’unanimité. 
 
III - APS école (délibération) 
Rappel : La consultation en amont par la DDT du permis de construire d’un bâtiment scolaire 

entre l’actuel bâtiment de l’école nord et le préau nous a conduit à renoncer à ce projet sous 

cette forme (problème lié au PPRI et surcoût financier conséquent) 
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Comme déjà discuté nous revenons sur le projet initial donc sur l’aménagement de l’actuel 

préau et la création d’un nouveau préau.  

Une réunion est prévue avec l’Inspecteur de l’Education Nationale. 

Il est proposé au conseil municipal de se prononcer sur l’APS de l’école  

Modifications à prendre en compte : 

- agrandir le SAS jusqu’au 1 ° pilier du préau 

- mettre 2 WC dont 1 PMR 

Mettre 2 auges dans le SAS 

- mettre 2 auges dans la partie atelier de la classe 

- cloisons mobiles optionnelles 

- découper un petit morceau de mur au nord de la cour de l’école pour évacuation des eaux de 

ruissellements. 

- profiler le sol de la cour de façon à favoriser les écoulements superficiels 

- école élémentaire   

Accord du conseil municipal à l’unanimité. 
 

IV - Zones humides 
La CCDSV a identifié les zones humides de l’ensemble du territoire et en a priorisé 3 dans ses 

propositions d’actions dont celle de la thiollière à Toussieux. 
 

V -Point d’avancement sur le site internet (Estelle Morin) 
La version définitive se fera courant février 2022 

 

VI - Retour CCDSV -syndicats- Commissions 
Néant. 

VII - Retour d’informations 
PADD / Retour réunion Personnes Publiques Associées du 11 janvier 2022. 

 

Les services de l’Etat absent / Mr Jolivet -Ing 01 – va les relancer pour solliciter leurs avis – 

retour espéré d’ici 3 mois 

Pour les présents  (SCOT-CCDSV-chambre d’agriculture) ainsi que les retours GRT Gaz et – 

département 01- Pas de remarques. 

Sylvie BOILLOT - Culture & patrimoine  
Visite de la médiathèque, beaucoup d’écoles viennent visiter la médiathèque mais l’école de 
Toussieux n’est jamais venue.  
Nouveau logiciel pour bibliothèque, les ordinateurs risquent d’être obsolètes pour l’installation de ce 
logiciel donc la CCDSV propose de fournir un nouveau PC. 
Sortir en Dombes permet de communiquer sur les spectacles du territoire 
 
Joëlle VERNAY – Passerelle en Dombes  
Réunion de suivi des dossiers avec les parrains. A communiquer sur Flash et panneau pocket la 
recherche de parrains marraines pour accompagner administrativement les demandeurs d’emplois  
 
Sylvie FROGER – Réunion commoderie 
18 foyers réguliers avec panier moyen pas très élevé. Besoin d’un nouveau PC.Appel à don sera fait 
par les membres de l’association. 

 
Aménagement des fermes : 

A ce stade, il ne s’agit pas de choisir une société avec qui travailler mais bien de trouver un 

principe d’aménagement pour d’une part avoir une Orientation d 'Aménagement Programmée 



Page 3 sur 3 
 

à inscrire dans notre PLU et d’autre part rédiger un cahier des charges en vue de trouver 1 ou 

plusieurs investisseurs privés et bailleurs sociaux. 

Réflexions en cours pour intégrer si possible des logements pour les séniors et une structure 

petite enfance. 

 

Ecole (Sylvie Froger)  

• Remplacement provisoire ATSEM à prévoir  

• Achat obligatoire détecteur CO2 

• A organiser COPIL avec quelques parents d’élèves délégués et directeurs d’école pour 

étudier les possibilités d’améliorations du temps méridien. 

Retour travaux salle des fêtes : les entreprises attendent les livraisons de matériaux (ferraille, 

tuiles… non-connaissance des délais d’approvisionnement 

L’entreprise de maçonnerie va commencer les travaux mardi prochain. 

Antenne free : en cours de test 

Divers : les arbustes sur la butte à l’entrée du village entre la route de Sainte-Euphémie et le 

chemin de la poyat du chêne seront coupés aux pieds. Accord du conseil  

VIII - Questions diverses 
 
 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

Nombre de 
PC 

 14 15 20 26 17 16 6 

Nombre de 
DP 

22 41 41 42 25 44 52 42 (dont 9 
divisions 
parcellaires 

Nombre de 
naissances 

12 9 17 26 18 20 27 19 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 22h30. 

Les prochains conseils municipaux auront lieu les jeudis 17 fév et 24 mars 2022. 


